
3,5%
Ne se prononce pas.

La nécessité d’éduquer à l’égalité femmes hommes fait l’unanimité 
quelque soit le métier exercé, l’âge ou la catégorie.

Q.H: Selon vous l’École doit-elle éduquer à l’égalité femmes hommes ?

L’école doit éduquer à 
l’égalité femmes hommes.  

OUI    77,1%

Autres
77,7%

76,7%
Enseignants

Aucune

78%
Autre 

OS79,9%

Ce n’est pas du ressort du système éducatif. 
NON  19,3%

73,7%

Égalité femmes - hommes : pour 
4 collègues sur 5, cela se joue à l’école.

+10 questions au cœur de l'ACTU !

Emparez-vous
des débats 

#unsaavecvous


